

2:0刷卡 国足实现自我救赎



中国队球员黄博文（前）在比赛中庆祝进球。

昨晚，2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛小组赛最后1轮比赛，国足在主场西安通过一场酣畅淋漓的胜利实现了悬崖边上的自我救赎，2:0力克已经7连胜提前出线的卡塔尔队。

这支备战2018年俄罗斯世预赛40强赛

的国足成型于2013年初，首要任务是通过2015年澳大利亚亚洲杯预选赛——在预选赛中经历了卡马乔下课、傅博救火、佩兰上位的曲折，球队成绩并不理想，长达一年的时间里，国足6战2胜2平2负险些无缘亚洲杯赛，最终只是依靠净胜球优势以成绩最好

的小组第三名晋级。不料实力一般的国足在澳大利亚表现出罕见的积极态度，小组赛3战全胜以小组头名身份昂首进入淘汰赛，当时有专家指出国足技战术水平并无实质性提高，尤其淘汰赛被澳大利亚全面碾压证明国足的定位仍然处于亚洲二流，但长期压抑的球迷还是选择为球队送出赞美并对征战2018年俄罗斯世界杯抱有希望。

2015年4月本届世预赛抽签结果揭晓，国足40强赛与卡塔尔队、马尔代夫队、中国香港队以及不丹队分在同一小组，由于亚洲杯成绩出色，有媒体以“做梦都会笑醒”来评价抽签结果，不料去年9月和11月国足两度被中国香港队逼平，尽管裁判误判因素明显，但国足就此丧失晋级世预赛第二阶段12强赛的主动权。眼看佩兰失去外界舆论和大部分球员的信任，中国足协做出正确选择，启用高洪波代替佩兰，强调为了理论上的出线可能付出100%的努力。

在西安与卡塔尔队的决战，不但可以视作国足对于过去一年世预赛征程的拨乱反正，更是国足对于今后两年大赛资格的奋力争取——一旦不能晋级12强赛，2018年之前国足不再有重大洲际赛事可打。

无论如何，国足昨晚的胜利已经足够挽回球迷巨大国家荣誉感。
据中青在线

文艺与时代同行 市作协征文评选活动结束

商报讯（记者 庞锦燕 通讯员 雷默）记者从市作协获悉，“看变化·诉真情”主题征文评选活动已于近日结束，奉化市作家陈峰的散文《大伯的现代生活》等三件作品获得此次征文比赛的一等奖，另有三十多件作品分别获得一二三等奖及优秀奖。

此次征文是宁波市文联“文艺与时代同行”系列活动之一。“文艺与时代同行”系列活动共安排了15项专项活动，从3月开始，持续到6月底，市文联下属的各个文艺家协会都承担了其中的活动，有名家演奏会，戏剧大赛，舞蹈大赛，文化讲座，书法、美术作品展览，文学作品研讨会，征文比赛，优秀电影展映等等。

“高桥寻踪”画展昨开展

商报讯（记者 庞锦燕 通讯员 舒沁徐良）昨天，鄞州区高桥镇政府在宁波美术馆举办“高桥寻踪”画展，展示“蝶变”中的都市小城魅力。本次展览的作品涉及题材广泛：从小桥流水到亭台楼榭、从梁祝公园到各博物馆、从古建筑到地铁站，全方位展示了高桥由乡村融入都市的蜕变。本次展览将持续到4月10日。

承办本次画展的“卖面桥社”创办于2014年，社址设在高桥镇联升村，现有社员20多名，其中入驻画家十余人，作品屡屡在国内外大赛中获奖。在第十二届全国美展中，“卖面桥社”就有吴威、朱鹏宏、陈碧君三人的作品入选，占宁波市全部入选作品的四分之一。

全民健身 免费游泳票等您抢

市体育局和东南商报社联合主办的“共享畅游”全民健身活动今起派发4月份的市游泳健身中心免费泳票，天气转暖，快来参与游泳健身。

今天下午2点半，“共享畅游”限时抢票热线15867229593将准时开通，前60位打进热线的市民，登记好身份证号码的最后4位数和姓，即可获得市游泳健身中心（江东区朝晖路128号）的免费游泳权限编号。

没打进电话的朋友，可关注微信公众号“D壹封底人物”（D1backcover），回复关键词：“游泳”，按微信提示操作，也有机会获得游泳权限。

每人当月限抢一个名额，4月1日到30日可免费游泳3次。您只要去游泳馆服务台，报出自己的游泳权限编号，并出示您所登记的身份证明，即可免费游泳。

林华奇



《健忘村》中一个演村长，一个饰村长夫人

王千源舒淇组成喜感拍档

由陈玉勋执导，王千源、舒淇、张孝全、杨祐宁、曾志伟联合主演的奇幻喜剧片《健忘村》，昨天在拍摄地台湾垦丁举行开放日活动，首次曝光多位主角造型。男一号王千源饰演村长，村长夫人是舒淇，这对蜜汁CP古装造型令人忍俊不禁。在现场，舒淇坦言“喜欢村长”，而王千源则笑称：“其实实我们的存在就是为了凸显舒淇的美。”

《健忘村》的故事发生在一个世外桃源般的村落里，因为一名不速之客的到访引发了一系列喜剧故事。当日，舒淇一身精致的复古造型出现在现场，被媒体称赞为“最美村花”。而舒淇也在接受采访时戏称：“其实导演很努力让我扮丑，但就是怎么穿都不太丑。”

谈及角色，舒淇表示“这部电影非常不一样”，每天和王千源、张孝全搭戏都会被

“逗到掐大腿”，而自己也有很大突破，会用一种“非常严肃的态度拍喜剧”。

除了舒淇之外，剧组更是拥有一个“强力男团”：影帝王千源、型男张孝全、暖男杨祐宁，还有负责搞笑的曾志伟和许杰辉。

第一次来台湾拍戏的王千源显得非常兴奋，他说《健忘村》是自己的喜剧首秀，但是这种“奉献”非常值得，因为美丽的垦丁让他“常常忘记自己是在拍电影”。

该片导演陈玉勋曾凭借《总铺师》在台湾打造过3亿元票房奇迹，《健忘村》更是他筹备三年的又一力作。监制李烈和叶如芬曾经凭借《艋舺》和《我的少女时代》取得上佳的口碑和票房。此次三人的再度合作，被称为“黄金三角2.0版”，让人备受期待。据悉，影片有望在贺岁档公映。

畅圆圆

